

ERRATA



ESTADO DE SERGIPE
Prefeitura Municipal de Itabaiana
Gabinete do Prefeito

ERRATA

Na Portaria nº. 1393/2025 – Onde se lê: Art. 1º. Concede **Gratificação de Produtividade e Qualidade – GPQ**, aos servidores abaixo relacionados referente ao mês de setembro.

Nome	CPF
FERNANDO DE JESUS	030.***.***-90

Retifica-se para: Art. 1º. Onde se lê: Art. 1º. Concede **Gratificação de Produtividade e Qualidade – GPQ**, aos servidores abaixo relacionados referente ao mês de setembro.

Nome	CPF
FERNANDO DE JESUS	556.***.***-44

Validando as outras informações e publicação da mesma.

Cumpra-se, Registre-se e Publique-se

Itabaiana/SE, 25 de setembro de 2025.

VALMIR DOS SANTOS COSTA
Prefeito Municipal

Praça Fausto Cardoso, 12 - Centro – Itabaiana/SE CEP: 49500-000
Fones: (79) 3431-9703 / 3431-9704 / 3431-9705

Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipioonline.com.br/se/prefeitura/itabaiana>